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Τριήμερη επίσκεψη στην Αθήνα πραγματοποιεί ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Έφτασε πριν από λίγο στην Αθήνα ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος, ο οποίος θα πραγματοποιήσει τριήμερη επίσκεψη στην 
πρωτεύουσα και την Ύδρα.
Στο αεροδρόμιο τον υποδέχθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
Ιερώνυμος και ο υφυπουργός Εξωτερικών Άκης Γεροντόπουλος.
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Ο ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Σε εγκάρδιο κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του αντιπροέδρου της 
κυβέρνησης και υπουργού Εξωτερικών, Ευάγγελου Βενιζέλου,
 με τον Οικουμενικό Πατριάρχη, Βαρθολομαίο, στο Υπουργείο Εξωτερικών.
Καλωσορίζοντας τον Πατριάρχη, ο κ. Βενιζέλος αναφέρθηκε στο 
εντυπωσιακό, όπως το χαρακτήρισε, οδοιπορικό του κ. Βαρθολομαίου στα 
Ιεροσόλυμα και στη Ρώμη,
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 καθώς και στη συνάντησή του με τον Πάπα, υπογραμμίζοντας το οικουμενικό 
μήνυμα ειρήνης που εστάλη και την αναβάθμιση της διεθνούς θέσης του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου.
«Αυτό είναι κάτι εξαιρετικά σημαντικό για την Ορθοδοξία και για το Γένος. Σας 
ευχαριστούμε πάρα πολύ για αυτή την ιστορική προσφορά σας» σημείωσε ο κ. 
Βενιζέλος, ο οποίος με την ευκαιρία των πολύ πρόσφατων Ονομαστηρίων του 
Οικουμενικού Πατριάρχη του ευχήθηκε για μια ακόμη φορά «εις πολλά έτη».
Από την πλευρά του, ο κ. Βαρθολομαίος, αφού ευχαρίστησε τον υπουργό για τη 
θερμή υποδοχή, εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του, που μέσα σε πέντε μήνες 
επισκέπτεται για δεύτερη φορά το «κλεινόν άστυ».
Απευθυνόμενος στον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης και ΥΠΕΞ, έκανε λόγο για έναν 
«παλαιό και πολύτιμο φίλο» και πρόσθεσε: «στο πρόσωπό σας χαιρετίζω την 
έντιμον ελληνική κυβέρνηση και μετά τον πρόσφατο ανασχηματισμό εύχομαι 
επιτυχία στο έργο της. Στο έργο όλων σας, υπό την ηγεσία του κ. πρωθυπουργού 
και την πολύτιμη σύμπραξη τη δική σας. Φέρνω από την μητέρα Εκκλησία εις τον 
ελληνικό λαό ευλογία, στοργή, αγάπη και το ενδιαφέρον μας». 
Αναφερόμενος στις πρόσφατες επισκέψεις του στους Αγίους Τόπους με 
τον Πάπα και στο Βατικανό, ο κ. Βαρθολομαίος τόνισε ότι «ήταν 
γεγονότα σπουδαία στη ζωή της Εκκλησίας και του Οικουμενικού μας 
Πατριαρχείου» και πρόσθεσε: «θεωρώ ως ιδιαίτερη ευλογία του Θεού, που με 
αξίωσε να συμμετάσχω σε αυτά τα γεγονότα -και αν μου επιτρέπεται η έκφρασις -
να πρωταγωνιστήσω από Ορθοδόξου πλευράς». 
Καταλήγοντας, ευχήθηκε: «αυτές οι προσπάθειες όλων μας, εκκλησιαστικών και 
πολιτικών παραγόντων, να φέρουν την πολυπόθητη ειρήνη σε όλον τον κόσμο αλλά 
ιδιαιτέρως στη σπαρασσομένη Μέση Ανατολή».
Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ
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